

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Barbora Švancarová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Vojtěch Taraba
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Barbora Švancarová zadání práce splnila, přistupovala k němu od začátku zodpovědně a velmi aktivně. Práci zpracovala samostatně, bez zásadních vstupů ze strany vedoucího. Jisté úsilí bylo třeba věnovat snad jen hledání optimálního řešení vnitřní dispozice.

Celý koncept domu je vystavěn na solidních a odůvodněných základech. Kladně hodnotím umístění domu na pozemku, vědomou práci s uliční čarou, natočení hmoty patra směrem k výhledu a zároveň stranou od souseda. Sympatická je „geometrická“ kompozice terénních zlomů v zahradě, kdy jemný rádius měkce uzavírá část zahrady bezprostředně přiléhající k domu. Konceptu možná schází jistý prvek rafinovanosti a je vystavěn velmi konzervativně, to lze ovšem z jistého úhlu pohledu vnímat jako klad. Pomocí obyčejných výrazových prostředků je prezentována klidná, solidní architektura, která úspěšně těží z kvalit pozemku a nechová se v území nevhodně excentricky. Vyznění v kontextu s okolní zástavbou autorka ukazuje na samostatných pohledech.

Vnitřní dispozice je logicky strukturovaná. Kladně hodnotím zónování z hlediska generační skladby obyvatel, kdy má každý potřebné soukromí. Příjemně působí hierarchické členění obytného prostoru s vazbami do exteriéru na obě strany.

Po stránce stavebně technické je práce solidně zpracovaná a neobsahuje zásadní nedostatky. Autorka tuto problematiku řešila aktivně včas a s předstihem.

Graficky je práce na velmi vysoké úrovni, vizualizace jsou zpracované nad požadovaný rámec. Všechny části práce jsou přehledné a srozumitelné. Práci hodnotím celkově jako nadprůměrnou.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 10.6.2024

Podpis: